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Komárom-Esztergom Megyei Kormányhivatal  
Népegészségügyi Főosztálya 

 

Oroszlány, Komárom-Esztergom Megye Oroszlányi Járásának legnagyobb 
települése, a Vértes-hegység észak-nyugati lejtőjén fekszik. 

 

Ivóvízminőség:  
 

Komárom-Esztergom megye mind a 76 települése, így Oroszlány is 
rendelkezik közműves ivóvíz ellátással. A város lakossága részére továbbra is 
az Északdunántúli Vízmű Zrt. biztosítja az ivóvizet, melyet karsztvíz 

formájában Tatabányáról, a XV/C vízaknáról kap a település.  
Az ivóvíz minőségi követelményeiről és az ellenőrzés rendjéről szóló 

201/2001. (X. 25.) Kormányrendelet előírásainak megfelelően a szolgáltatott 
ivóvíz minőségét mind a Szolgáltató, mind pedig a Komárom-Esztergom 
Megyei Kormányhivatal Népegészségügyi Főosztálya rendszeresen ellenőrzi. 

 
A városban 2018. évben önellenőrzés és hatósági ellenőrzés keretében 32 

alkalommal került sor az szolgáltatott ivóvíz mintavételezésére, melynek 
kapcsán összesen 471 laboratóriumi vizsgálat történt.  
 

Vizsgálati 

irány 

Összes 

vizsgálat 
Megfelelő Kifogásolt 

Nem 

elfogadható 

Bakteriológia 123 123 0 0 

Mikroszkópos 
biológia 

33 33 0 0 

Kémia  315 315 0 0 

Összesen 471 471 0 0 

 
A laboratóriumi vizsgálatok alapján elmondható, hogy Oroszlány város 

ivóvize mind bakteriológiai, mind kémiai, mind pedig biológiai szempontból 
továbbra is kifogástalan. A vizsgált minták nem estek kifogás alá.  
 

Oroszlány város lakosságától a szolgáltatott ivóvíz minőségével és 
mennyiségével kapcsolatos közérdekű bejelentés - 2018. évben – sem a 

Tatabányai Járási Hivatal Népegészségügyi Osztályához, sem pedig a 
Komárom-Esztergom Megyei Kormányhivatal Népegészségügyi Főosztályához 
nem érkezett. 

 
Fentiek alapján megállapítható, hogy a település lakossága által fogyasztott 

ivóvíz mennyiségi és minőségi szempontból is jónak mondható.  
 
Kommunális hulladék 

 
A településen keletkező kommunális hulladékot a VERTIKÁL Nonprofit Zrt. 

gyűjti, szállítja és helyezi el a Polgárdi Hulladéklerakó Telepen.  
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Az oroszlányi regionális hulladéklerakó telepen - Oroszlány, 0204/21, 

0204/22 és 0204/25 hrsz. - a VERTIKÁL Nonprofit Zrt. nem veszélyes 

hulladékok kezelése tevékenységet végez. A telephely megfelel a higiénés és 

egészségvédelmi, az ivóvíz-minőségi, a települési szilárd és folyékony 

hulladékkal kapcsolatos közegészségügyi, járványügyi vonatkozású 

követelményeknek, valamint a kémiai biztonságra vonatkozó jogszabályi 

előírások teljesülnek. közérdekű  

 

Egyéb: 

 

A közérdekű bejelentések tárgya főleg az egészségügyi kártevők (patkány) 

megjelenése, illetve a szennyvíz nem megfelelő elvezetése és gyűjtése volt. 

Hulladékgazdálkodással összefüggő , illetve levegőminőséget kifogásoló 

közérdekű bejelentés nem érkezett.  

 

Az elmúlt időszakra visszatekintve észlelhető a munkásszállások számának 

növekedése. Oroszlányon régi, használaton kívüli épületeket, családi házakat 

alakítanak át, újítanak fel a munkások elszállásolása érdekében.  

 

A bejelentésre kerülő szálláshelyeket, illetve a már nyilvántartott egységeket 

a Népegészségügyi osztály munkatársai közegészségügyi szempontól 

ellenőrzik, hiányosság megállapítása esetén intézkedés történik.  

 

 

 

 

 

 

 
 


